## **CORRIGENDA**

Corrigendum to the Twenty-sixth Commission Directive 2002/34/EC of 15 April 2002 adapting to technical progress Annexes II, III and VII to Council Directive 76/748/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to cosmetic products

(Official Journal of the European Communities L 102 of 18 April 2002)

On page 25, against reference number 17, column b: for: '2,4-Diamino-5 methylphenetol (CAS No 141614-04-2) and its salts', read: '2,4-Diamino-5 methyphenetol (CAS No 113715-25-6) and its salts'; on page 26, against reference number 19, column b: for: '3-Amino-2,4-dichlorophenol (CAS No 61693-42-3) and its salts', read: '3-Amino-2,4-dichlorophenol (CAS No 61693-43-4) and its salts'; on page 27, against reference number 31, column b: for: 'HC Red No 13 (CAS No 29705-39-3) and its salts', read: 'HC Red No 13 (CAS No 94158-13-1) and its salts'; on page 28, against reference number 36, column b: for: '2,4-Diaminophenoxyethanol (CAS No 70643-19-5) and its salts', read: '2,4-Diaminophenoxyethanol (CAS No 66422-95-5) and its salts'; on page 29, against reference number 45, column b: for: 'Acid Black 52 (CAS No 16279-54-2) and its salts', read: 'Acid Black 52 (CAS No 3618-58-4) and its salts'; on page 30, against reference number 53, column b:

for: 'HC Blue No 10 (CAS No 173994-75-7) and its salts', read: 'HC Blue No 10 (CAS No 102767-27-1) and its salts'.